
 
 

ACTA DE LA SESION
ORDINARIA CELEBRADA POR
LA CORPORACION PLENO DE
ESTE EXCMO.  E ILTMO.
AYUNTAMIENTO, EL DIA 8 DE
SEPTIEMBRE DE 2006, EN
PRIMERA CONVOCATORIA 

 
 
 
 
 

 
 
 

Este acta esta resumida en cumplimiento del artículo 11.1 de la ley Orgánica 15/1999, de
13 de Diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y complementada en el
ámbito de la Comunidad de Madrid por la Ley 8/1001, de 13 de Julio de Protección de
Datos de Carácter Personal en la Comunidad de Madrid. El acta integra se encuentra en
el tablón de anuncios de la casa consistorial.

 
En el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Excmo. e Iltmo. Ayuntamiento de Móstoles, siendo 
las nueve horas y treinta y siete minutos del día ocho de septiembre de dos mil seis, previa 
citación, en sesión ordinaria y primera convocatoria, se reúne la Corporación  Pleno, bajo la 
Presidencia del Excmo. Sr. Alcalde, con la concurrencia de los miembros que a continuación se 
señalan, y asistidos por  el  Sr. Secretario General, que da fe del acto, y el Sr. Interventor, para tratar 
los asuntos integrados en el Orden del Día. 
 
 
   SRES. ASISTENTES 
 
   Excmo. Sr. Alcalde-Presidente :
    
   D. ESTEBAN PARRO DEL PRADO 
 
 
   Concejales :
    
   - ILTMO. Sr. D. JOSÉ Mª CASTILLO HERNÁNDEZ 
    (Primer Teniente de Alcalde) 

- Dª CASIMIRA CORTÉS ORTEGA 
   - D. ALEJANDRO DE UTRILLA PALOMBI 
   - Dª Mª MERCEDES PARRILLA MARTÍN 
   - ILTMO. SR. D. DANIEL ORTIZ ESPEJO 
    (Segundo Teniente de Alcalde) 
   - Dª NATIVIDAD PERALES TORRES 
   - D. JOSÉ MANUEL VERA SANTOS 
   - Dª VANESA MARTÍNEZ MONROY 
   - D. JUAN JOSÉ LÓPEZ GÓMEZ 
   - Dª PALOMA TEJERO TOLEDO 
   - D. EDUARDO DE SANTIAGO DORADO 
   - D. AQUILINO JIMÉNEZ ENCINAR 
   - D. JUAN MANUEL MANJAVACAS ESCRIBANO 
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   - D. IVÁN GARCÍA YUSTOS 
   - Dª Mª DEL PILAR FERNÁNDEZ TOMÉ 
   - Dª Mª CAROLINA HAGEL ÁLVAREZ 
   - D. JOSÉ  MANUEL LÓPEZ PÉREZ 
   - D. JESÚS GARCÍA ALONSO 
   - Dª EVA Mª GUTIERREZ ANTOLÍN 
   - Dª BEATRIZ GARCÍA RUBIO 
   - D. ALFONSO GARCÍA SALINERO   
   - Dª NOELIA POSSE GÓMEZ 
   - Dª MARÍA ANGUSTIAS GIRALDA RODRIGUEZ 
 
   - D. ILDEFONSO JOSÉ FERNÁNDEZ FERRÁNDIZ 
   - D. JOSÉ LUIS VILA ESCACHA 

- Dª Mª ISABEL PIZARRO PEÑA 
 
Sr. Consejero Delegado de Presidencia: 
- D. Alberto Rodríguez de Rivera Morón 

 
 
   Sr. Secretario General : 
 
   D. José López Viña  
 
   Sr. Interventor : 
 
   D. Caín Poveda Taravilla   
 
 
 
 
 Antes del estudio de los asuntos incluidos en el Orden del Día, y según determina el artículo 
97.1 del Reglamento Orgánico Municipal por el Sr. Alcalde se pregunta a los distintos Grupos Políticos 
sobre la existencia de Mociones de urgencia para su tratamiento en este Pleno, no presentándose 
moción de urgencia alguna. 
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ORDEN DEL DÍA 
 
 
 
1/ 143.- APROBACIÓN, SI PROCEDE DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR, DE FECHA 13 DE JULIO DE 2006.- 
 
 

Examinada el acta de la sesión anterior, de fecha 13 de julio de 2006, la misma 
resulta aprobada por unanimidad. 
 
 
 
PARTE DE CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO 
 
 
2/144.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA NÚMEROS 

5.415/06 A 6.569/06.-
 
 
  El Pleno queda enterado. Formulándose por el Sr. García Yustos, Portavoz del 
Grupo Municipal Socialista, determinadas aclaraciones respecto a la Resolución del Consejero 
Delegado de Presidencia, nº 5528/06, de fecha 21 de junio de 2006, siendo contestado por el Sr. 
Alcalde, según consta literalmente en el Diario de sesiones.  
 
 
 
3/145.- DACIÓN DE CUENTA DE LOS ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO 

LOCAL ADOPTADOS DESDE EL 27 DE JUNIO DE 2006 A 18 DE JULIO DE 
2006.-

 
 
  El Pleno queda enterado. 
 
 
 
4/146.-  PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL PRESENTADAS POR ESCRITO EN LA 

SECRETARÍA GENERAL: 
 

a) Pregunta nº 34/06, presentada por el Grupo Municipal Socialista sobre rueda de 
prensa relativa a carta dirigida a la Delegada del Gobierno exigiéndole un “plan de 
actuación específico contra los robos de cables de tendido eléctrico”. 
 
  Se producen las intervenciones que constan literalmente en el Diario de Sesiones, 
por parte del Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Sr. García Yustos y del Sr. 
Alcalde, en contestación, este último, a las cuestiones planteadas. 

 

[Durante el estudio del presente asunto se incorporó a la sesión la Sra. García Rubio, del 
Grupo Municipal Socialista]. 
 

b) Pregunta nº 35/06, presentada por el Grupo Municipal Socialista sobre motivos 
por los que la “Operación Asfalto” de este verano ha comenzado el 30 de agosto. 

  
 Se producen las intervenciones que constan literalmente en el Diario de Sesiones, 
por parte del representante del Grupo Municipal Socialista, Sr. García Salinero y del Sr. 
Alcalde, en contestación, este último, a las cuestiones planteadas. 
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c) Pregunta  nº 36/06, presentada por el Grupo Municipal Socialista, sobre motivos 
por los que no se ha dado una oportunidad de actuar en los festejos taurinos de 
las fiestas de septiembre a los novilleros de Móstoles. 

 
 Se producen las intervenciones que constan literalmente en el Diario de Sesiones, 
por parte del representante del Grupo Municipal Socialista, Sr. García Alonso y del Sr. 
Alcalde, en contestación, este último, a las cuestiones planteadas. 

 
 

d) Pregunta nº 37/06, presentada por el Grupo Municipal de Izquierda Unida, sobre 
motivos del cese del Director de Deportes. 

 
 Se producen las intervenciones que constan literalmente en el Diario de Sesiones, 
por parte del Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unida, Sr. Fernández 
Ferrándiz, en contestación, este último, a las cuestiones planteadas. 
 

 
 
PARTE RESOLUTIVA 
 
 
ORGANIZACIÓN 
 
 
5/ 147.- PROYECTO DE ACUERDO DEL ALCALDE RELATIVO AL CAMBIO DE FECHA DE 

CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE.- 

 
    
 La Corporación Pleno, por unanimidad acuerda la aprobación del proyecto de acuerdo del 
Alcalde anteriormente transcrito. 
 
   
6/148.- PROYECTO DE ACUERDO DEL ALCALDE RELATIVO A LA DESIGNACIÓN DE 

REPRESENTANTES DEL AYUNTAMIENTO EN EL CONSORCIO URBANÍSTICO 
PUERTA DEL ATLÁNTICO.-

 
 
 La Corporación Pleno, por unanimidad de los presentes, acuerda la aprobación del proyecto 
de acuerdo del Alcalde más arriba transcrito, así como la designación de representantes en la forma 
igualmente propuesta. 
 
 
 [Encontrándose ausente en el momento de la votación, el Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, D. Iván García Yustos]. 
 
 
SERVICIOS AL CIUDADANO 
 
 

7/149.- DICTAMEN SOBRE PROPUESTA DE RESOLUCIÓN RELATIVA A LA 
APROBACIÓN DEFINITIVA DEL REGLAMENTO ORGÁNICO DE LOS CONSEJOS 
SECTORIALES DEL AYUNTAMIENTO DE MÓSTOLES. 

 
 
 La Corporación Pleno, por catorce votos a favor (PP) y trece abstenciones (PSOE, IU) 
acuerda la aprobación de la propuesta de resolución anteriormente transcrita. El texto de dicho 
Reglamento consta en el expediente, rubricado marginalmente por el Secretario General como 
fedatario. 

4/4 



8/150 .- DICTAMEN SOBRE PROPUESTA DE RESOLUCIÓN RELATIVA A LA 
APROBACIÓN DEFINITIVA DEL REGLAMENTO DE DISTINCIONES POR 
ACTUACIONES MERITORIAS EN MATERIA DE PROTECCIÓN CIUDADANA.-  

 
  
 La Corporación Pleno, por diecisiete votos a favor (PP, IU) y diez en contra (PSOE), 
acuerda la aprobación de la propuesta de resolución anteriormente transcrita. El texto de dicho 
Reglamento consta en el expediente rubricado marginalmente por el Secretario General como 
fedatario. 
 
 
 
MOCIONES 
 
9/151 .- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA, RELATIVA A LA 

REVOCACIÓN DEL ACUERDO ADOPTADO EN EL PLENO DE FECHA 2 DE 
MAYO DE 1953, SOBRE NOMBRAMIENTO DE D. FRANCISCO FRANCO COMO 
ALCALDE PERPETUO DEL MUNICIPIO.- 

 
 
 Por el Grupo Municipal Popular se retira la enmienda presentada, pasándose a 
continuación a la votación de la retirada de la Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida, 
quedando la misma igualmente retirada, por diecisiete votos a favor (PP, IU) y diez abstenciones 
(PSOE). 
 
 
10/ 152.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA EN RELACIÓN CON LOS 

PROYECTOS DEL PLAN PRISMA 2006-2007.- 
 
   
 La Corporación Pleno, por doce votos a favor (PSOE, IU) y catorce en contra (PP), acuerda 
la no aprobación de la Moción anteriormente transcrita. 
 
 
 
11/153 .- MOCIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES POPULAR, SOCIALISTA E 

IZQUIERDA UNIDA, SOBRE CONMEMORACIÓN DEL DÍA DEL COOPERANTE.- 
 
 
 La Corporación Pleno, por unanimidad, acuerda la aprobación de la Moción anteriormente 
transcrita. 
 

 

12/ 154.- MOCIONES DE URGENCIA.- 
 
 No se presentaron. 
 
  
PRESENTACIÓN DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 
 
13/155 .- PRESENTACIÓN DE RUEGOS.-
 
 No se presentaron. 
 
 
14/156 .- FORMULACIÓN DE PREGUNTAS.- 
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 No se presentaron. 
 
 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizado el acto, siendo las once 
horas y cuarenta minutos. 
 
 
 
 Extendiéndose a continuación la presente Acta que yo, Secretario, certifico. 
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